
A.
OCIDENTAL^

PREV
FUNDO DE PREVIDÊNCIA DO

MUNICÍPIO DE CIDADE OCIDENTAl

SEXTA ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO
ANO DE 2024 DO COMITÊ DE
INVESTIMENTOS DO INSTITUTO DE

PREVIDÊNCIA município DE CIDADE
OCIDENTAL-GO.

Ata de Reunião do INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DO MUNICÍPIO DE CIDADE

OCIDENTAL de Investimentos do CIDADE OCIDENTAL, realizada aos 17 dias

do mês de julho de 2024, às 10 horas. Estavam presentes: o Presidente do

Ocidentalprev, Sr. Rafael Henrique de Farias Pena Passos, membro do COMIN,

Sr. Luiz Pereira Ramos Neto, Sr. Carlos Eduardo Vieira Lopes, e o representante

da consultoria de investimentos Sr. Juan Dutra. A reunião iniciou com o Sr. Juan

Dutra apresentando aos membros do Comitê de Investimentos presentes o

cenário econômico: Em junho, os mercados foram fortemente influenciados por

eventos políticos. No México, o partido do atual presidente elegeu seu sucessor

e obteve resultados expressivos na Câmara e no Senado, gerando aversão ao

risco nos ativos mexicanos e impacto nos demais países da América Latina. Nas

eleições do Parlamento Europeu, os partidos de centro confirmaram sua maioria,

mas houve um avanço significativo dos partidos de direita. Na França, o

resultado do primeiro turno das eleições parlamentares sinalizou uma possível

vitória do partido de direita, que defende diretrizes contrárias às regras fiscais da

União Européia. Nos Estados Unidos, o primeiro debate presidencial aumentou

a possibilidade de retorno do ex-presidente Trump. A inflação nos EUA ficou

abaixo das expectativas, sugerindo um progresso gradual. No mercado de

trabalho, houve forte geração de empregos e crescimento de salários, mas o

número de vagas abertas diminuiu e o desemprego aumentou. O FOMC

manteve a taxa de juros inalterada, elevou as projeções de inflação e indicou

apenas um corte de juros para 2024. Na Europa, a economia mostrou fraqueza,

com os PMIs de serviços e manufatura abaixo das expectativas. A inflação no

bloco europeu mostrou alívio gradual, mas o componente de serviços progrediu

lentamente. O Banco Central Europeu iniciou o afrouxamentpjnpnetário com um

corte de 25 bps na taxa de juro^ adotando uma postura pdnservadora para
Vj

INSTITUTO DE PREVIDÊNCIAbOS SERVIDORES DO MUNIClPlO Ub UlUAOE UUIDENTAL -OaDENTAUmEV
CNPJ: 07.829.410/0001-99 { SQ18, Qd 01. Casa 44 | CEP: 72.880-526 { Clâade OcIdenul-GO | Fone: (61) 3625-1006

contato@ocídentalprev.go.sov.br | www.ocidentaiprev.go.gov.br



A.
OCIDENTáL^

PREV
FUNOO DE PREVJDEnCU DO

MUNldPIO 0E CIDaOE ocidental

futuras decisões. Na China, os dados de atividade ficaram aquém das

expectativas, com desaceleração na atividade doméstica e piora nos indicadores

do mercado imobiliário. No Japão, o Banco Central manteve a política monetária

e anunciou um plano para reduzir seu balanço de ativos, com previsão de

detalhes em julho. As minutas da reunião revelaram um debate sobre o

progresso da inflação e a necessidade de reduzir a acomodação monetária se o

cenário projetado em abril se confirmar. No Brasil, a atividade econômica

surpreendeu positivamente, com destaque para a agricultura e o setor de

serviços. O mercado de trabalho registrou queda no desemprego e crescimento

robusto da massa salarial. A inflação, por sua vez, veio abaixo das expectativas,

com destaque para a queda nos preços de passagens aéreas, embora a inflação

de serviços permaneça alta. As finanças governamentais mostraram evolução

preocupante, concentrando-se em aumentar receitas, mas o Congresso tem

resistido a ajustes, como na devolução da MP que limitava o uso de créditos do

PIS/COFINS. Medidas concretas de controle de gastos são necessárias para

garantir a sustentabilidade fiscal. Diante desse cenário, o Copom interrompeu o

ciclo de cortes de juros, elevou as projeções de inflação e de juro neutro, e

ajustou o hiato de produto para neutro. Além disso, o governo publicou o decreto

que estabelece a meta contínua de inflação. Após explanação, iniciou-se o

apontamento do Relatório de Investimentos das aplicações financeiras do mês

junho do ano de 2024. O FUNDO DE PREVIDÊNCIA DO MUNICÍPIO DE

CIDADE OCIDENTAL finalizou o mês com patrimônio líquido de R$

118.799.854,08 (cento e dezoito milhões setecentos e noventa e nove mil e

oiíocentos e cinqüenta e quatro reais e oito centavos), que representa um

crescimento de 4,00% (quatro vírgula zero por cento) no ano. A carteira de

investimentos atingiu em junho a rentabilidade positiva de 0,23% (zero vírgula

vinte e três por cento) equivalente a um ganho de R$ 266.929,75 (duzentos e

sessenta e seis mil e novecentos e vinte e nove reais e setenta e cinco centavos).

No acumulado, a rentabilidade da carteira no ano está, até o momento, em

2,82% (dois vírgula oitenta e dois por cento), representando um ganho de R$

3.168.451,48 (três milhões cento e sessenta e oito mil é^uatrocentos e /
cinqüenta e um reais e quarenta e oito centavos), enquanto a meta atuarial

INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERNrtDORESJaeiBlÚNÍCffíagL dÍDAPé DiSTgENTAL^TXnSÉNTALPREV .
CNPJ: 07.829.410/0001-99 | SQ 13,(Od 01. Casa 44 | CEP: 72.880-526 | Cidade OcIdental-GO | Fone: (61) 3625-1008

contato@ocldentalprev.go.gov.br | wvvw.ocidentalprev.go.gov.br



OCIDENTAL^
PREV

FUHOO DE PREVIDÊNCIA OO
MUNICÍPIO DE CIDADE OCIDENTAL

(0,0063) acumulada é de 5,06% (cinco vírgula seis por cento). Diante dos

resultados, a consultoria de investimentos sugeriu a manutenção dos

investimentos, respeitando as diretrizes aprovadas na Política de Investimentos.

Apresentou-se ainda que o FUNDO DE PREVIDÊNCIA DO MUNICÍPIO DE

CIDADE OCIDENTAL encontra-se devidamente enquadrado nos limites da

resolução 4.963 CMN. Após a demonstração dos resultados, o CMP aprovou o

Relatório de investimentos das aplicações financeiras apresentado. E, não

havendo nada mais a ser tratado, o Presidente do Ocidentaiprev, encerrou a

reunião e solicitou a mim, o Sr. Luiz Pereira Ramos Neto, para lavrar a presente

ata que após lida e aprovada será assinada por todos os presentes.

Presidente do Comitê de Irívesjfmento
Rafael Hemrique de Farias Pena Passos

Secretario do Comitê de Invêstihriento

Luiz Pereira Ramos Neto

Membro do Comitê de Investimento

Carlos Eduardo Vieira Lopes
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